



2013

淄博两会专题

共筑淄博梦

淄博“两会”首日吹来清新会风

鲜花撤了,会期短了,文件少了



本报1月4日讯 (本报记者 樊伟宏 见习记者 李超) 不摆鲜花,不铺红毯,会期缩短为3天,减少报告时间……4日上午,淄博市政协十一届二次会议开幕,本次会议展现出的新风令人耳目一新。

记者在会场看到,往年的红毯不见了,主席台上一盆鲜花也没有,委员坐席上没有摆放矿泉水,各个委员都是自己带了水杯,大会下发的文件只有薄薄的几份。

据悉,本次会议还在报告的时间上进行了缩减,市政协主席陈家金作的报告用时也只有半小时,报告内容实事求是,文风朴素,给委员们留下了深刻印象。

在下午的分组讨论会上,各界政协委员纷纷建言献策,各抒己见,委员们没有了客套话,讲话直奔主题,他们不仅谈成就,更坦陈面对的问题,整个讨论会热烈而高效。

本次会议的新风也成了政协委员热议的话题,政协委员沂源县盛全果蔬有限公司总经理



▲宴会厅服务人员进行餐前培训。本报记者 王鑫 摄

张善全认为,陈主席的报告都非常务实,“本次会议确实让人耳目一新,领导讲话简短、有理有据,有啥说啥,这样不仅提高了会议效率,也节约了开支。”

政协委员山东创业房地产开发有限公司董事长刘炳俊对

本次政协会议的新风印象也非常深刻,他深受鼓舞,他认为报告非常贴近淄博的实际情况,也为企业以后的发展提供了重要参考。

据了解,本次政协会议本着“节俭、务实、高效”的原则,对会

场布置、报告时间、会议内容、委员接待用餐等都作了相应调整,会议一切以节俭为原则,发挥好政协参政议政的职能,结合淄博的实际,积极建言献策,为淄博市经济社会的科学和谐发展做出贡献。

市煤炭局局长董以琦——

淄博应建煤炭物流园



本报1月4日讯(见习记者 李超) 淄博市是能源消耗大市,每年要消耗煤炭4500多万吨,但是每年自产煤炭只有400多万吨,能源安全受到挑战。淄博市政协委员、市煤炭局局长董以琦在政协分组讨论中提到,淄博市建设大型煤炭物流园迫在眉睫。

董以琦指出,“建设煤炭物流园绝对是一件好事,领导和社会各界也很关注,目前还处在探讨之中,但肯定是大势所趋。”据悉,煤炭物流园将成为集煤炭储备、煤炭交易、煤炭运输等为一体的大型综合煤炭物流园,建成后将为淄博市的能源安全保驾护航。



高品质的市民报,发行量160多万份,2009“中国十大晚报”排行第三。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远的都市类媒体。

其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

《齐鲁晚报·今日淄博》全心全意为淄博人民服务